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Petrópolis, 04 de maio de 2010

RELEASE PARA A IMPRENSA

Equipe da COMAC e Escola Germano Valente doam sangue
Na última semana, a equipe de Coordenação da COMAC Comissão Municipal de Atuação Comunitária e da Escola Germano Valente doou sangue para o Banco de Sangue do Hospital Santa Teresa. A decisão de realizar esta ação social foi iniciada na reunião mensal de coordenadores, como uma forma singela de retribuir à cidade de Petrópolis as ajudas que a instituição recebe, através dos moradores que contribuem com a COMAC, pelo serviço de telemarketing, sendo este a principal fonte de recursos financeiros para que os projetos sociais possam acontecer e expandir.

“Recebemos tanto dos moradores... Não somente em ajuda financeira, mas em voluntariado também. O mais gratificante foi receber o “sim” de toda a equipe de coordenação ao pedido de doação. Afinal, as pessoas doam para a COMAC sem conhecer as quase mil crianças e jovens assistidos e assim é com a doação de sangue: temos a oportunidade de salvar três vidas, cada um de nós, sem saber quem recebeu o nosso sangue”, disse Fernanda Ferreira, Presidente da COMAC.

O objetivo desta primeira ação social externa, em gratidão as doações recebidas pela COMAC, é que seja realizada a cada cinco meses, para que todos da equipe tenham a certeza de que deram a sua parcela de contribuição não somente no resgate de vidas, através dos projetos sociais, mas sim, que deu a sua importante contribuição para salvar uma vida.

A COMAC fica localizada a Rua Souza Franco, 590 – Centro e a Escola Germano Valente, na Rua Dr. Sá Earp, 88 – Morin. Ambas estão abertas à visitação, de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h. O telefone para contato é (24) 2242-2851. As doações podem ser feitas diretamente na conta da COMAC – Banco do Brasil – Agencia 0080-9 – Conta Corrente 39.213-8.
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