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COMAC –  Comissão Municipal de Atuação Comunitária
Associação Filantrópica

Programas Sociais, Educação Infantil, Ensino Fundamental,

Assistência ao Adolescente e a Educação Profissional.




Petrópolis, 06 de abril de 2010

RELEASE PARA A IMPRENSA

Nova Diretoria da COMAC é empossada
A Comissão Municipal de Atuação Comunitária – COMAC empossou, na noite desta segunda-feira, a nova Diretoria para o biênio 2010/2012. A nova presidente, Fernanda Ferreira, assumiu o compromisso de trabalhar incessantemente pela instituição, agradecendo a confiança dos demais membros da Diretoria, a parceria com a Prefeitura de Petrópolis e agradeceu principalmente as doações realizadas através do telemarketing, que garantem a realização dos projetos sociais.

Além dos membros da Diretoria, estiveram presentes o Deputado Leandro Sampaio, a Secretária de Ação Social, Trabalho e Cidadania, Maria Helena Arrouchelas e pais dos alunos inscritos nos projetos da instituição e matriculados na Escola Germano Valente, que também empossou nova Diretora Geral, a pedagoga Adriana Rabellais e as Diretoras Adjuntas, Cirlei e Fabiana.
A COMAC é uma Instituição Filantrópica, localizada em Petrópolis, com mais de 40 anos de dedicação e trabalho às crianças e aos jovens, em favor da inclusão social. É composta pela Escola Germano Valente e pelo Curso de Patrulheiros. A Escola Germano Valente tem como mantenedora a COMAC e é conveniada a Prefeitura de Petrópolis. Nela, são assistidas crianças desde o berçário até jovens do Ensino Fundamental. Recentemente, criou o Projeto Crer Ser, voltado a jovens e adultos deficientes, com o objetivo de capacitá-los para o mercado de trabalho. O Curso de Qualificação Profissional em Educação Básica de Auxiliar Administrativo, conhecido como Curso de Patrulheiros, vai muito além do encaminhamento dos jovens para o mercado de trabalho, na busca pelo primeiro emprego: neste curso, a COMAC forma cidadãos, capacita jovens para o mercado de trabalho e conhece de perto e realidade da família de cada aluno.

O projeto mais recente, aprovado pelo Conselho Municipal da Criança e do Adolescente, é o A Colher, que tem por objetivo favorecer e valorizar os grupos familiares, apoiando-os para que possam exercer sua função social através das competências familiares que são conhecimentos, saberes e habilidades somadas à afetividade, atitudes e práticas das famílias. 

A nova Diretoria assume com o desafio de conquistar novos doadores e voluntários para que este ano seja de muitos resultados positivos para a COMAC e principalmente para as crianças, jovens e famílias assistidos.

A COMAC fica localizada a Rua Souza Franco, 590 – Centro e a Escola Germano Valente, na Rua Dr. Sá Earp, 88 – Morin. Ambas estão abertas à visitação, de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h. O telefone para contato é (24) 2242-2851. As doações podem ser feitas diretamente na conta da COMAC – Banco do Brasil – Agencia 0080-9 – Conta Corrente 39.213-8.
Compõem a nova diretoria: Fernanda Ferreira (Presidente), David Rabello (Vice-Presidente), Claudio Silveira (Diretor-Financeiro), Antonio Rodrigues Loureiro, Fausto Cabral de Mello, Sonia Silveira (Diretores Adjuntos), Maria Lucia Valente de Castro (Presidente do Conselho Consultivo), Amarildo Gabido, Francisco Teixeira e Rui Alberto Barbosa (Membros do Conselho Consultivo), Claudio Brum, Luis Felipe Castro, Marco Aurelio Fernandes Silva, Mauro Carneiro Senna, Marcio Fiorenzano e Gilson Domingos da Silva (Membros e Suplentes do Conselho Fiscal).

Rua Visconde Souza Franco nº, 590,  Centro – Petrópolis/RJ

 Tel: (24) 2242.0699 e 2242- 2851 / Fax. 2245–6682

comac@comac.org.br  -  www.comac.org.br

