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COMAC –  Comissão Municipal de Atuação Comunitária de Petrópolis
Associação Filantrópica sem fins lucrativos – Criança, Jovem, Adulto e Idoso

CNPJ.: 28.807.352/0001-72

Agente de Integração - Programa Jovem Aprendiz - Curso de Pathulheiros – Qualificação Profissional de Jovens
Escola Germano Valente -  Educação Infantil - Ensino Fundamental 

Projetos Sociais e  de Inclusão - Capacitação de Deficientes para o Mercado de Trabalho, 

Acolhimento Familiar através de projetos Educacionais e Pedagógicos e Oficinas para Idosos




Petrópolis, 08 de julho de 2010. 
Prezado Senhor Morador da Rua Visconde Souza Franco,

Primeiramente, gostaria de apresentar-me. Sou Fernanda Ferreira, Presidente da COMAC desde abril do corrente. 

Em 2010, a nossa instituição completará 41 anos de prestação de serviço à família petropolitana. Sabemos que muito já foi feito, mas ainda temos muito a fazer. E caminhar até aqui só foi possível graças à confiança dos petropolitanos que contribuem com os nossos clamores de doação para que nossos projetos sociais possam continuar existindo... Um terminando e outro começando... Sempre acreditando que é possível, apesar de todas as dificuldades. E esta confiança, somadas a determinação de cada colaborador de oferecer o melhor de si para a construção de um futuro melhor para nossas crianças e jovens, uma formação de valores pautada no amor a cada família assistida e uma real qualidade de vida para os idosos nos dá a certeza de que as nossas possibilidades são muitas, que quando nos fecham uma porta são abertas várias janelas... E assim é que seguimos em frente!
O motivo desta singela correspondência é para informar que estamos buscando parcerias com empresários e pessoas físicas que possam nos ajudar a realizar uma reforma na parte externa de nossa sede, localizada no número 590, da Rua Visconde Souza Franco. Estamos tentando sensibilizar a todos que, devido ao cadastramento da COMAC junto ao Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, toda doação é passível de abatimento no Imposto de Renda, seja da Pessoa Física ou da Pessoa Jurídica (Lucro Real). Doação esta que ajuda outras instituições além da COMAC, uma vez que um percentual do valor doado é destinado ao FUNCRIA, através do qual diversas instituições podem realizar importantes projetos sociais, como foi com a nossa Escola para Pais – Projeto Acolher, destinado às famílias dos Jovens Patrulheiros. Desta forma, em nome da COMAC, pedimos desculpas se a nossa sede não tem a beleza exterior que desejamos que tenha, se em algum momento colocamo-nos em situação de desconforto. Estamos buscando, incessantemente, apoios que nos permitam reformar este importante e imponente imóvel, sem que prejudiquemos nossos projetos sociais. 
Aproveitamos a oportunidade para convidá-lo (a) para conhecer os importantes projetos que a COMAC desenvolve: berçário, educação infantil, ensino fundamental completo, aulas de judô, atendimento psicológico, qualificação de jovens para o mercado de trabalho, capacitação de deficientes para o mercado de trabalho, oficina de informática para a terceira idade, dentre outros. A sua visita é muito importante! Afinal, você está muito perto da COMAC!
Atenciosamente

Fernanda Ferreira

COMAC
Presidente
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