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COMAC –  Comissão Municipal de Atuação Comunitária de Petrópolis
Associação Filantrópica sem fins lucrativos – Criança, Jovem, Adulto e Idoso

CNPJ.: 28.807.352/0001-72

Agente de Integração - Programa Jovem Aprendiz - Curso de Pathulheiros – Qualificação Profissional de Jovens
Escola Germano Valente -  Educação Infantil - Ensino Fundamental 

Projetos Sociais e  de Inclusão - Capacitação de Deficientes para o Mercado de Trabalho, 

Acolhimento Familiar através de projetos Educacionais e Pedagógicos e Oficinas para Idosos




Petrópolis, 20 de setembro de 2010. 
Prezado (a) Senhor(a) Morador (a) da Rua Dr. Sá Earp,
Primeiramente, gostaria de apresentar-me. Sou Fernanda Ferreira, Presidente da COMAC desde abril do corrente. 

Em 2010, a nossa instituição completou 41 anos de prestação de serviço à família petropolitana. Sabemos que muito já foi feito, mas ainda temos muito a fazer. E caminhar até aqui só foi possível graças à confiança dos petropolitanos que contribuem com os nossos clamores de doação para que nossos projetos sociais possam continuar existindo... Um terminando e outro começando... Sempre acreditando que é possível, apesar de todas as dificuldades. E esta confiança, somadas a determinação de cada colaborador de oferecer o melhor de si para a construção de um futuro melhor para nossas crianças e jovens, uma formação de valores pautada no amor a cada família assistida e uma real qualidade de vida para os idosos nos dá a certeza de que as nossas possibilidades são muitas, que quando nos fecham uma porta são abertas várias janelas... E assim é que seguimos em frente!

O motivo desta singela correspondência é para informar que mudamos toda a Direção da Escola Germano Valente que, agora, passa a ter a frente, como Diretora Geral a Professora Sonia Damico Leal e como Diretoras Adjuntas as Professoras Lucimeri Lima e Angela Pacheco Justen. É um desafio muito grande construir uma educação de qualidade, mas juntos, não mediremos esforços para que possamos mudar a historia destas crianças e jovens, que amanhã serão o futuro deste nosso país.

Desta forma, em nome da COMAC, pedimos desculpas se nossos alunos foram indisciplinados e faltaram-lhes com respeito em algum momento, se em algum momento colocamo-nos em situação de desconforto. Muitas mudanças pedagógicas e disciplinares estão sendo feitas na escola. Atividades em contra turno estão sendo iniciadas para que os alunos entrem às 7h20min e saiam às 17h, mas tudo demanda investimento. E novamente... Não mediremos esforços! Mas desta vez, não mediremos esforços para mostrar aos nossos vizinhos que seremos a melhor escola publica de Petrópolis, tanto em Educação quanto em Disciplina!
Aproveitamos a oportunidade para convidá-lo (a) para conhecer os importantes projetos que a COMAC desenvolve: berçário, educação infantil, ensino fundamental completo, aulas de música, aulas de judô, atendimento psicológico, qualificação de jovens para o mercado de trabalho, capacitação de deficientes para o mercado de trabalho, oficina de informática para a terceira idade, dentre outros. A sua visita é muito importante! Afinal, você está muito perto da COMAC!

Fernanda Ferreira

COMAC
Presidente
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